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IIzzjjeemmnnoo  ssllaabb  ttrreennuutteenn  ppoolloožžaajj  lljjuuddii  BBoožžaannsskkee  nnaarraavvee  

vv  iizzmmeennjjaavvii  ssaaddoovv  uussttvvaarrjjaallnneeggaa  ddeellaa  

Vendarle pa je potrebno vedeti, da je trenuten položaj, v katerem ljudje Božanske narave 

izmenjujemo sadove našega ustvarjalnega dela, porazno slab. 

 

Poglejmo si to uničevalnost izmenjave sadov 

ustvarjalnega dela ljudi Božanske in 

nebožanske narave danes - kot je shematsko 

prikazano v sliki.  

Ljudje danes večino (skoraj vse) sadov 

ustvarjalnega dela izmenjujemo skozi 

neverjetno dimezijo trgovskega ANTIsistema, 

ki mu rečemo pravni posli. 

Že sama besedna zveza »pravni posli« nam 

hitro razkrije jasen občutek, da nekaj s 

pravnimi posli »ne štima«.  

Zakaj? 

Zato, ker posli so posli, četudi jih skrivnostno 

imenujemo pravni posli. Prva beseda je torej 

popolnoma odveč, kajti, če rečem trgovski 

posli, bi takoj skupina ljudi upravičeno skočila 

in protestirala, da je dovolj, če rečem posli. Besedni okrasek »pravni« ima namreč izključno 

psihološki namen, saj večina ljudi ob besedi pravo ali pravni – torej tudi pravni posli – od strahu, 

podrejenosti, neznanja, nerazumevanja, »zmrznejo«. 

Logično lahko torej sklepamo, da s pravnimi posli kot eno izmed dimenzij trgovskega ANTIsistema 

za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela tudi nekaj »ne štima«. Da je beseda »pravni« uporabljena 

zato, da se prikrije prevaro epskih razsežnosti. 

Zato si poglejmo, kaj so to pravni posli? 

Če želimo najti primerno in najbolj verodostojno definicijo, se moramo seveda obrniti na 

Obligacijski zakonik in pogledati, kaj v e-paketu Obligacije s komentarjem o pravnih poslih pravi dr. 

Nina Plavšak. To smo seveda že naredili in ugotovili, da nam »na prvo žogo« pojasnilo čisto nič ne 

pove. Zato smo v duhu Ljudske Pisarne sestavili lastno definicijo. 



3 
 

ddrrssnniikk  

55  
 

pprraavvnnii  ppoosseell  aallii  ttrraannssaakkcciijjaa  

ddeeffiinniicciijjaa  LLjjuuddsskkaa  PPiissaarrnnaa  

Transakcija ali pravni posel je poslovno/pravno dejstvo, v katerem prva trgovska  stranka prenaša 

na drugo trgovsko stranko STVAR, medtem ko druga trgovska stranka prenaša na prvo 

VREDNOST. 

Razumeti magijo, ki se odvija v trgovski igri pravnih poslov ali transakcij, ni enostavno. To pa zato, 

ker je prežeta z besedno telovadbo/magijo in nemogočimi definicijami, ki običajnega človeka z 

ulice odvrnejo od globljega razmisleka. 

Pri pravnih poslih ali transakcijah je potrebno vedeti, da gre v bistvu za dvodelno poslovno/pravno 

dejstvo/dejanje: 

1. Prva trgovska stranka prenaša na drugo STVAR – pravila prenosa ureja stvarnopravni zakonik; 

2. Druga trgovska prenaša na prvo VREDNOST- pravila prenosa ureja obligacijski zakonik. 

Do sem bi še bilo vse vredu, vendar je potrebno vedeti, kaj je STVAR? 
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Stvar je skrivnostna beseda. Večina ljudi zagotovo ne bi na takšen način definirala besede STVAR, 

kot je to storjeno v Wikipediji.  

Še manj pa tako, kot je to definira dr. Renato Vrenčur v e-paketu Stvarno pravo.

 

Čudne besede. Nerazumljivo. Neberljivo za nas. 

Zato bom poskušal v duhu Ljudske Pisarne slikovito opisati in na ta način končno odgovoriti na 

vprašanje: »Kaj je STVAR?«  

Strinjali se boste z mano, da bi ljudje zelo enotno definirali besedo stvar, če bi jih vprašal: »Kaj je to 

STVAR?« 

Večina bi »na prvo žogo« rekla, da je STVAR nek PREDMET.  

Ampak, ko se pogovarjamo med seboj, je velikokrat slišati nekoga, ko posluša glasbo, da reče: Uf, 

to je dobra STVAR.« 

Ali pa nekoga, ki je bral dobro leposlovno knjigo: »Uf, to je dobra STVAR.« 

itd. 
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Lahko bi rekli, da je beseda STVAR, na široko vrinjena v naše besedno občevanje, zato bi velika 

večina z lahkoto sprejela trditev, da je beseda STVAR zagotovo del slovenskega knjižnega jezika.  

Vendar se motijo, kajti beseda STVAR je tipična trgovska beseda, ki v slovenskem knjižnem jeziku 

nima kaj iskati.  

V naš leposlovni/knjižni jezik se je vrinila tako močno, da bi se kaj kmalu našel nekdo, ki bi to 

trditev vzel kot grožnjo. To je namreč posledica večstoletnega prepletanja naše realnosti z 

umetnim rimskim ANTIsistemom trgovske pravičnosti, skozi katerega izmenjavamo skoraj vse 

sadove ustvarjalnega dela.    
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V duhu Ljudske Pisarne trdim, da: 

izjemna slika ≠ dobra STVAR 

steklenica piva ≠ dobra STVAR 

čudovita glasba ≠ STVAR 

genialna ideja ≠ STVAR 

mikavno telo mlade punce ≠ STVAR 

Res pa je, da izjemna slika, steklenica piva, čudovita glasba, genijalna ideja, mikavno telo mlade 

punce v rimskem ANTIsistemu trgovske pravičnosti lahko postanejo STVAR. 
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V pravnih poslih ali transakcijah je STVAR vse živo, neživo, oprijemljivo ali neoprijemljivo - vse kar 

bi si človeška (in nečloveška) domišljija lahko zamislila, če se na to – NEKAJ - lahko pripne 

vrednost. 

Ste že slišali, da na Luni prodajajo parcele. Parcela na luni je v igri življenja zagotovo nesmiselna 

fantazija – v igri pravnih poslov pa je STVAR. 

Mikavno telo mlade punce je v igri življenja predmet občudovanja njenih vrstnikov. V igri pravnih 

poslov pa je STVAR, s katero se lahko trguje. 

Poskušal bom opisati besedo STVAR skozi igro življenja in skozi pravne posle. 

V igri življenja STVARI ne obstajajo. 
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V igri življenja spretno uporabljamo nešteto najrazličnejših predmetov, uživamo v opojni in 

osvežilni pijači, poslušamo veličastnost glasbenih mojstrovin, občudujemo izjemne zamisli, 

poželjivo opazujemo mlado brhko dekle. 

Verjetno imate dovolj pozitivne domišljije, da lahko sami nadaljujete z opisovanjem. 

V igri pravnih poslov lahko vsa ta vaša domišljija - ki je lahko oprijemljiva ali pa tudi ne - postane 

STVAR, saj se na skoraj vse lahko pripne vrednost (cena) in se seveda zapiše v obliki trgovske listine 

najrazličnejših oblik. 

In če pogledate sedaj 15. člen SPZ bo morda malo laže razumeti vse skupaj. 

 

ddrrssnniikk  

1100  
 

 

 

 

 

 

 

 

ddrrssnniikk  

1111  
 

Če torej sedaj v duhu Ljudske Pisarne tolmačim prvo [1] točko 15. člena SPZ: 

Stvar je samostojen zbir podatkov/informacij na različnih nosilnih medijih (papir, elektronski …) na 

katerih trgovci zapišejo upravičenja uporabe umetniških slik, vse vrste glasbe, teles iz mesa in krvi, 

naprednih zamisli .. Na tak zbir podatkov/informacij pripnejo vrednost/ceno, ki jo vpišejo v 

knjigovodske evidence. Trgovec STVAR obvladuje takrat, ko lahko izkaže upravičenje uporabe ali 

posest nad STVARJO. 
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Če torej sedaj v duhu Ljudske Pisarne tolmačim drugo [2] točko 15. člena SPZ: 
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Če parcelo na Luni spremeniš v zbir podatkov, kateremu pripneš vrednost – postane STVAR. 

Če Božička spremeniš v zbir podatkov, kateremu pripneš vrednost – postane STVAR. 

Če lažnive bogove spremeniš v zbir podatkov, kateremu pripneš vrednost – postanejo STVAR. 

Če človeško telo iz mesa in krvi ter njegov um spremeniš v zbir podatkov, kateremu pripneš 

vrednost – postane STVAR. 

 

Opozorilo! 

Tega, kar je Božansko, ne bi smeli spreminjati v zbir podatkov, kateremu pripnemo vrednost. 

Božansko ne sme in ne more biti STVAR. 

Če sedaj v zaključku delavnice v duhu Ljudske Pisarne povzamem analizirano in tolmačeno ter 

končno opisno odgovorim na vprašanje: »Kaj so pravni posli?« 

Pravni posel je posel, v katerem en trgovec poseduje STVAR – torej zbir podatkov na papirjih ali pa 

celo v elektronski obliki, ki govorijo o upravičenju uporabe nečesa- vsega, kar lahko spremenite v 

zbir podatkov, kateremu pripnete vrednosti  - katere posest ali upravičenje uporabe je za pripeto 

vrednost pripravljen prenesti na drugega trgovca. 
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Pravni posel torej poteka nekako takole: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Človek ima v igri življenja nov avtomobil BMW X5. Tako vsaj večina ljudi misli.  
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Ker je njegov avtomobil BMW X5 pretvorjen v zbir podatkov/informacij (na papirju in elektronskih) 

in je nanj pripeta vrednost, ki omogoča trgovanje, ta avtomobil postane motorno vozilo BMW X5 

ali STVAR, na katero je pripeta vrednost. 

Človek se sčasoma naveliča svojega avtomobila in bi ga rad prodal ter si kupil drugega. večina ljudi 

tako razmišlja. 

Vendar položaj nikakor ni tako enostaven, kot si večina ljudi misli. Vsak izmed nas se zaveda - saj 

imamo izkušnje z nakupom in prodajo avtomobilov - da je pri nakupu ali prodaji potrebno »uredit 

en kup papirjev«. Šele ko so ti »papirji urejeni« in ko je vrednost poravnana, se kot posledica zgodi 

prenos avtomobila BMW X5 na kupca. 

Pravni posli ne poznajo avtomobila. Pravne posle ne zanima fizičen prenos avtomobila iz ene na 

drugo trgovsko stranko, kot bi si običajno obveščen človek mislil. Da lahko avtomobil sodeluje v 

pravnih poslih kot mehanizmu za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, se mora spremeniti v zbir 

podatkov/informacij na katere je pripeta vrednost – torej v STVAR.  

Pravne posle zanimata dve hkratni akciji:  

1.  Prenos STVARI – torej prenos kupa papirnih in/ali elektronskih podatkov iz prve [1] trgovske 

stranke na drugo [2] trgovsko stranko; 

2.  Medtem ko druga [2] trgovska stranka prenaša vrednost na prvo [1] trgovsko stranko. 

Ko se ti dve akciji elektronskega knjigovodskega razknjiževanja in vknjiževanja vrednosti opravita, 

se kot posledica zakonite izvedbe takega pravnega posla ali transakcije zgodi prenos avtomobila iz 

enega človeka na drugega. 

Dejstvo je, da bi tisti, ki ste pozorno poslušali povedano, lahko ugovarjali, da ni nič narobe s 

pravnimi posli, saj na koncu koncev po opravljenem pravnem poslu sedite v pravem, trdnem in 

udobnem avtomobilu. 

Pogojno se celo strinjam s takim utemeljenim ugovorom.  

Na prvi pogled in občutek ni nič narobe s takim mehanizmom za prenos avtomobila za denarno 

vrednost iz enega človeka na drugega. 

Vendar podrobnejši pogled v mehanizem pravnih poslov, ki ga bomo naredili na prihodnjih 

delavnicah jasno pokaže, da je past tega mehanizma v tem, da se ni dobro pajdašiti s parazitskim 

načinom razmišljanja, saj se v ta umetni trgovski mehanizem pravnih poslov ali transakcij vedno v 

neštetih oblikah vključuje umetni bog te trgovske igre - dobiček, ki ima neusahljivo žejo po našem 

znoju in krvi – sadovih našega ustvarjalnega dela. 

 

KKaatteerree  ssoo  ttee  oobblliikkee  uummeettnneeggaa  bbooggaa  aallii  ddoobbiiččkkaa  iinn  kkaakkoo  ssee  vvkklljjuuččuujjee  vv  nnaavviiddeezz  nneenneevvaarrnnee  pprraavvnnee  

ppoossllee  aallii  ttrraannssaakkcciijjee  ppaa  nnaa  pprriihhooddnnjjiihh  --  iinn  pprreepprriiččaann  sseemm  --  zzaanniimmiivviihh  ddeellaavvnniiccaahh..  
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IIzzmmiiššlljjeenn  pprriimmeerr  ttrrggoovvsskkee  iizzmmeennjjaavvee  vv  pprraavvnniihh  ppoosslliihh  

ddoobbaavvaa  iinn  ppoorraavvnnaavvaa  eelleekkttrriiččnnee  eenneerrggiijjee  iizz  zzaakkoonniittee  sskklleennjjeennee  ppooggooddbbee  

 

Trgovska stranka 1:  GEN-I  

Trgovska stranka 2:  JANEZ PRIMER 

GEN-I dobavlja trgovskim strankam električno energijo. Ena izmed takih trgovskih strank je tudi  

JANEZ PRIMER. 

Obe trgovski stranki v pravnih/trgovskih poslih veže zakonito sklenjena pogodba med trgovskimi 

strankami – torej pravnimi osebami, ki imajo poslovno sposobnost. Taka pogodba je seveda v 

primeru distribucije električne energije zagotovo sklenjena. 

GEN-I ima torej na razpolago električno energijo. Električna energija je sicer zelo skrivnosten pojav, 

vendar je še kako oprijemljiva - če nas »strese« na primer. Ali pa jo lahko čutimo, ko nas greje ali 

nam daje svetlobo. 

Vendar GEN-I, ki je seveda podjetje, vpisano v 

PRS (Poslovni register Slovenije), ne more 

prodati električne energije, ki jo poseduje, 

neposredno človeku iz mesa in krvi. To pa zato, 

ker GEN-I ni živo bitje, ampak je poslovni 

subjekt ali podjetje – torej zbir 

podatkov/informacij, vnesenih v neštete 

registre. Zato se lahko se lahko prodaja 

oziroma pravni posel ali transakcija začne šele 

takrat, ko človeka iz mesa in krvi ter električno 

energijo spremenimo v zbir 

podatkov/informacij, katerim pripnemo 

vrednost.  

Takrat se človek iz mesa in krvi se spremeni v 

občana in električna energija spremeni STVAR, 

ki pa jo po trgovskih pravilih lahko prenašamo. 

V našem primeru dobave električne energije je 

STVAR plačilni instrument, ki ga GENI prenaša 
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v upravičenje (pravica uporabe) trgovske stranke JANEZ PRIMER. JANEZ PRIMER pa mora v istem 

pravnem poslu seveda poravnati vrednost iz plačilnega instrumenta, da bi zakonito posedoval 

STVAR – torej plačilni instrument – saj ga k poravnavi zavezuje zakonito sklenjena pogodba med 

trgovskima strankama.  

ddrrssnniikk  
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Taka izmenjava bi slikovno lahko izgledala kot na sliki in poskusil jo bom ubesediti:  

Kot lahko vidite, je zgornji del slike posvečen trgovanju v zemeljskih poslih – kot sem pojasnjeval 

malce prej – zato, da lahko naredimo primerjavo s spodnjim delom slike, ki je posvečen v trgovanje 

v pravnih poslih ali transakcijah, kjer sem za prvi/lažji primer najprej vzel v obravnavo pravni posel, 

za katerim stoji prava in zakonito sklenjena pogodba med trgovskima strankama GEN-I (ki človeku 

iz mesa in krvi dobavlja vsekakor potrebno električno energijo v njegov dom) in občanom JANEZ 

PRIMER (ki človeku iz mesa in krvi omogoča sprejem te električne energije v njegov dom).  

Na sredini sta postavljeni števili 1 in 2 z medsebojnim odnosom korespondence ali vzajemnega 

delovanja ali sodelovanja (načelo korespondence), ki ga ponazarjata dve puščici.  
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Če se spomnite našega miselnega sprehoda skozi vse dimenzije izmenjave sadov ustvarjalnega 

dela ljudi Božanske narave – duhovno, zemeljsko/naravno, zemeljsko/trgovsko, trgovsko/pravni 

posli – lažje opazite velike podobnosti med Naravnim sistemom in trgovskim ANTIsistemom in 

njegovimi podANTIsistemi za izmenjavo, vendar je ravno v tej sliki izjemen trenutek, v katerem z 

lahkoto opazite ključno sprevrženost v odstopanju od vpletenosti Božanskega v ta mehanizem in 

vrivanju na njegovo absolutno mesto nekoga drugega – ki med drugim niti ni nihče drug, ampak je 

nekaj, kar zares ne obstaja, je le privid/fikcija, ki je zbrana kot kup podatkov/informacij na 

računalniku.  

Samo poglejmo si rdeče puščice in videli boste popačenje in sprevrženost – ki je kot seme zla 

vtkana v tak sistem izmenjave sadov ustvarjalnega dela. Dovolite mi, da opišem videno v sliki. 

 

PPoolljjee  ttrrggoovvaannjjaa  vv  zzeemmeelljjsskkiihh  ppoosslliihh  

Prenos avtomobila poteka od živega posestnika na živega upravičenca – tistega, ki ga zanima 

pravica uporabe takega avtomobila (ima pa tudi zlato za izmenjavo/trgovanje).  

Po načelu korespodnece poteka tudi prenos zlata od živega posestnika na živega upravičenca – 

tistega, ki ga zanima pravica uporabe tega zlata (ima pa avtomobil za izmenjavo/trgovanje). 

 

PPoolljjee  ttrrggoovvaannjjaa  vv  pprraavvnniihh  ppoosslliihh  

Ker skupnost ljudi, ki proizvaja električno energijo, danes ne more preprosto kar dobaviti le-te 

drugim ljudem, ki jo potrebujejo. Niti za plačilo ne. Taka skupnost živih ljudi se mora najprej 

spremeniti v poslovni subjekt ali podjetje GEN-I, ki pa lahko skozi ANTIsistem pravnih poslov ali 

transakcij prenaša električno energijo na druge ljudi. To pa tako, da se tudi ljudje, ki potrebujemo 

električno energijo spremenimo v poslovne subjekte ali občane (JANEZ PRIMER)  in tudi električna 

energija se mora spremeniti v STVAR – torej zbir podatkov/informacij, na katero je pripeta 

vrednost (v našem primeru je to račun).  

GEN-I je nesporno posestnik take STVARI, ampak pojavi se popačenje v trgovskem ANTIsistemu 

pravnih poslov, to je, da GEN-I več ne prenaša take STVARI neposredno na upravičenca JANEZ 

PRIMER, v katerem duhoven svet (Absolutna načela delovanja vseh realnosti) opravlja 

nadzorno/skrbniško vlogo – torej vlogo, ki poskrbi za pravično izvedbo prenosa. 

Vloge so zamenjane in duhoven svet z Absolutnimi načeli je v ANTIsistemu izrinjen iz nadzora nad  

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, na njegovo mesto pa so vrinjeni različni poslovni subjekti ali 

podjetja – odvisno od značilnosti pravnega posla ali transakcije. 

John. D Rockefeller je že davno tega izjavil: 

»Ne poseduj ničesar, nadziraj vse.« 

 



12 
 

 

In kot lahko vidite v spodnjem delu slike, nadzorno/skrbniško funkcijo v pravnih poslih večinoma 

nadzorujeta dve pomembni skupini podjetij:  

1.  Pri prenosu stvari so to POŠTE. 

2.  Pri prenosu vrednosti pa so to BANKE. 

 

1.  GEN-I namreč proizvedeno električno energijo spremeni v STVAR tako, da zbir zapiše 

podatke/informacije na papir/računalniško in te papirje/to STVAR preda POŠTI SLOVENIJE. 

POŠTA SLOVENIJE s pooblastilom GEN-I pošlje plačilni instrument/STVAR v poštni predal 

naslovnika/upravičenca JANEZ PRIMER.  

2.  JANEZ PRIMER pa na drugi strani istega pravnega posla ali transakcije pooblasti BANKO, pri 

kateri ima odprt tekoči račun, da prenese del njegovega dobroimetja na tekoči račun in v 

dobroimetje GEN-I, ki je na tej strani enačbe upravičenec. 

Kot sem že večkrat omenil – prenos STVARI upravlja Stvarnospravni zakonik, medtem ko prenos 

vrednosti upravlja Obligacijski zakonik. 

Seveda v primeru, ko neke trgovske stranke veže zakonito sklenjena pogodba in ko obe trgovski 

stranki tudi izpolnita obveznosti iz pogodbe, je na videz še zmeraj vse v najlepšem redu v izmenjavi 

– tudi če poteka skozi pravne posle ali transakcije. 

Vendar se pojavi prvi večji problem takrat, ko v trgovskem svetu hierarhične ali piramidalne 

strukture (od zgoraj navzdol) tista mala trgovska stranka spodaj ne more več poravnavati 

pogodbene obveznosti, ko velike in za kakovost naših življenj – življenj ljudi iz mesa in krvi - 

pomembne trgovske stranke v igri pravnih poslov samovoljno in na podlagi moči uveljavljajo 

spremembe pogodbenih obveznosti (na primer ceno električne energije) v škodo malih in odvisnih 

trgovskih strank (priča smo bili samovolji velikih elektrogospodarskih trgovskih struktur v 

prejšnjem letu). 

Slika trgovanja v pravnem poslu v primeru zakonito sklenjene pogodbe se bistveno spremeni in na 

ta način jasno pokaže vampirske zobe, ki se zasadijo v ubogo žrtev. 
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ddrrssnniikk  

1166  
 

Človek, ki nikoli ni »pokukal« v Poslovni register Slovenije, bi seveda takoj ugovarjal, da je prav, da 

v primeru kršitve pogodbenih obveznosti ene ali obeh strank »prihiti na pomoč« zakoniti izvedbi 

pravnih poslov država z njenim sodno-izvršilnim aparatom. 

Ampak samo bežen pogled v Poslovni register Slovenije in seveda druge mednarodne registre 

nam pove, da REPUBLIKA SLOVENIJA ni država v klasičnem pomenu te besede (kot vsi to besedo 

razumemo), ampak je REPUBLIKA SLOVENIJA poslovni subjekt ali podjetje, ki po Standardni 

klasifikaciji/razporeditev (poslovnih) dejavnosti – SKD – opravlja splošno poslovno/trgovsko 

dejavnost javne uprave. Ker je to podjetje razporejeno tudi v Standardno klasifikacijo 

institucionalnega sektorja (v njej so razporejena vsa podjetja, ki tvorijo izredno razvejano 

vampirsko mrežo), lahko z lahkoto prepoznamo temeljno strukturo podjetij, ki samo za dobiček 

hlinijo in posnemajo neko pravo/organsko državo v klasičnem smislu te besede. 

Vse to ta podjetja to počnejo s pomočjo starodavne pravne/rimske doktrine (sistema teorij) še iz 

časa cesarja Justinijana (okrog leta 570) 

ppaarreennss  ppaattrriiaaee  ((ssttaarršš  nnaacciijjee))..  

Vendarle pa prava polomija za ljudi Božanske narave šele pride takrat, ko začnemo analizirati 

pravne posle ali transakcije s trgovskimi strankami, s katerimi pa nas ne vežejo zakonito sklenjene 



14 
 

pogodbe – to so trgovske stranke ali podjetja ali poslovni subjekti, ki sebe raje lažnivo imenujejo 

institucionalen sektor ali državne/javne službe. 

In o tem bomo govorili na prihodnjih delavnicah. 

 


